



泰安体育产业重点项目集中签约

涉及赛事活动和扶持建设项目64个,直接参与或受益人群65万人次

本报泰安4月12日讯(记者 杨璐) 12日上午,“打造体育休闲名城,助力幸福新泰安”2017年泰安市体育产业重点项目集中签约仪式在泰山国际会展中心举行。

随着全民健身和健康中国国家战略的贯彻实施,体育产业作为现代服务业的重要组成部分,在经济社会发展中的地位和作用日益凸显。近年来,泰安市委、市政府高度重视体育产业发展,将其作为推动全市经济转型升级的重点行业之一,不断加大扶持和投入力度。在今年2月召开的泰安市第十一次党代会和市十七届人大一次会

议上,市委书记王云鹏和市长李希信分别作了重要讲话,要求“大力发展体育事业和体育产业”,“以建设国际知名体育休闲城市为目标,举办在国内外具有影响力的赛事活动,促进体育产业发展”。

2017年泰安市体育产业重点项目集中签约仪式,就是为了贯彻落实市委、市政府对体育产业工作的部署要求,以“大体育”理念统领全市体育产业发展,注重纵向延伸、横向整合,加快跨界融合步伐,以竞赛表演、健身休闲为核心,通过政府购买服务的方式,将泰安市举办的各类赛事活动

推向市场,充分调动广大体育企业、俱乐部、协会等社会力量承办高水平赛事的积极性,多元化、多层面、多角度地壮大体育产业,使各级各类赛事活动呈现出百花齐放、百家争鸣的良好态势,从而推动泰安市群众体育、竞技体育和体育产业的全面发展,形成具有泰安特色的体育产业新格局。

本次集中签约,共涉及赛事活动和扶持建设项目64个,直接参与或受益人群65万人次,资金投入7382万元,将带动全市上百万人参与全民健身运动,并拉动旅游、交通、餐饮、食宿等周

边产业实现数亿元消费。

“十三五”期间,泰安市将以“打造体育休闲名城,助力幸福新泰安”为目标,以体育领域供给侧结构性改革为主线,抓好徂汶景区国家级户外运动公园、高铁新区竞赛表演和健身休闲示范区、岱岳区国家级体育旅游示范基地等产业园区建设,进一步扩大“泰山健身”品牌的影响力和知名度,促进产业集聚与融合,推动体育产业向市场化、规模化、专业化、品牌化方向发展,为新常态下全市经济社会发展提供有力支撑,为建设富裕、文明、幸福新泰安做出新的更大贡献。

20位专家评审泰山文库成型文卷

将用3—5年时间完成该书的编纂出版

本报泰安4月12日讯(见习记者 王雅春) 4月12日上午9时,“中华泰山文库专家论证会”召开,国内外20多名专家学者参与其中。论证会上拟定了《中华泰山文库》出版书目,各专家学者交流了各自负责的书目知识并确定了出稿时间。

《中华泰山文库》正在申请纳入“中华优秀传统文化传承发展工程”。“1987年泰山被联合国教科文组织世

界遗产委员会列为世界文化、自然双遗产,今年是申报成功的三十周年。”泰山景区管委会主任姚霆在会议致辞中讲到,“编纂出版《中华泰山文库》是一项大型工程,旨在通过系统地挖掘、整理、阐发泰山文化,建成一个门类齐全,结构合理,资料丰富,载体多样,而且具有权威性、高标准、高价值的数据库、资料库,使《文库》能够惠及当代,传承后人,成为一

部精品佳作”。

泰山景区表示将利用3—5年的时间完成《中华泰山文库》编纂出版。《中华泰山文库》由四部分组成,第一部分是《泰山文库》古籍书系(发掘、整理),分三编:泰山志史校注编、“四库”泰山集成编泰山宝卷编;第二部分是《泰山文库》著述书系(传承、发展),分为集成编与当代研究编;第三部分是《泰山文库》口述影像书系(记

忆、形象),分为口述泰山编与影像泰山编;第四部分是《泰山文库》外文书系(影响、反馈),分为译注编与影印编。整个丛书约计120卷本,目前已完成16部18卷。

《中华泰山文库》收录了外文书系,向来自国外的专家学者进行约稿。来自马来西亚的王琛发教授介绍了东岳信仰对南海诸国的影响,从朝廷祭祀发展到民间信仰。

北京国香馆携手山东九铺香应泰安广大市民强烈要求再次返泰

斥资亿元山东省巡回老酒鉴定征集交流会(泰安站)

北京国香馆携手山东九铺香应泰安广大市民强烈要求再次返泰,为泰安老酒收藏藏友提供更贴心便捷的服务。

北京国香馆是国内实力雄厚的陈年名酒收藏机构,在推动中国酒文化发展的道路上任重道远,成立之初便备受各界赞誉,近年来更是活跃在大众视野中,备受推崇。北京国香馆在全国成功的举办了数十场老酒免费鉴定回购活动,很好的传播了中国白酒文化,让更多的人认识、了解陈年名酒,更对提升陈年名酒价值做出巨大贡献,北京国香馆以收藏可以喝的中国文化为己任,收揽天下名酒,收藏实力也是有目共睹。

春暖花开,在企业自身不断发展壮大的同事,因业务发展需要,北京国香馆携手山东九铺香联合专业老酒鉴定师前来泰安,开展收购陈年老名酒。如果你的家中藏有2012年之前生产的茅台酒及1990年之前生产的地方名酒,我们将不限品类以重金收购。如果老酒数量较多,我们也可派专人上门为您免费鉴定、评估,对您的老茅台酒进行收购。

免费鉴定、评估



活动时间: 4月14日开始 (早8点半~晚6点中午不休息)

活动地点: 泰安市大唐凯悦酒店四楼 (东岳大街与校场街交叉口西南角)

咨询电话: 15508503593 吴经理 18953003133 周经理

乘车路线: K2、K6、K7、K8、K12、K15、K16、K32、K33、10路到中国移动下车